

讓愛傳開去 — Pay It Forward

「讓愛傳開去 — Pay It Forward」是今年的學習主題，希望學生在不同的活動中，學習與人分享，常懷感恩之心。在疫情之下，我們更應彼此祝福，珍惜和家人共聚的時光，將自己擁有的和其他人分享，時刻向身邊的人表達感恩。若每個人都身體力行「讓愛傳開去 — Pay It Forward」，世界定必可以充滿平安和喜樂。



聖誕期間，我們鼓勵同學設計及製作各種別出心裁的聖誕作品，包括短片、立體聖誕裝置、畫作、摺紙藝術、詩詞創作等，並送贈予社區長者中心的院友及病者，把愛和關懷傳遞到社區不同的角落。聖誕聯歡會當日，透過福音分享耶穌基督降生的大喜訊，並為不同人的需要向天主獻上禱聲，師生及家長皆渡過了一個愉快的早上。



聯歡會其中一個環節是聖誕劇場，由老師和學生攜手演出，把二千多年前耶穌基督誕生的喜訊重現眼前，並穿越時空回到現在，讓學生認識聖誕節的真正意義。讓我們常懷感恩，樂於與人分享，多行愛德善事，令世界每一個人都可以真正感受到這份平安與喜樂！當日的壓軸節目是「馬登好聲音讓愛傳開去」歌唱比賽，同學們落力演繹歌曲，專業歌手及星光導師擔任評判，觀眾以熱烈掌聲作出鼓勵，帶動了全場的气氛。



我們相信，人與人之間只要有愛，
必定可以克服各種的困難。

學校是一個充滿愛的地方，讓師生及家長們攜手合力，把愛傳播開去。透過學習，讓學生努力實踐天主教學校教育的各個核心價值，在日常生活中展現出忠、誠、勤、樸、敬、愛等各項美德，建立積極及正面的價值觀，讓他們長大後可以立志回饋社會，敬主愛人！

